



VÝJEZDOVÁ JEDNOTKA OBCE

I v prvních měsících letošního roku se členové naší výjezdové jednotky věnují dle zákona o požární ochraně povinnému školení, údržbě výzbroje a výstroje, které je zapotřebí při výjezdové činnosti.

Během ledna a února naši obec po dlouhé době zasypal sníh, který ztížil

I když nebydlíme v horách a nehrozí nám zde laviny, mohli si díky sněhové nadílce naši příslušníci vyzkoušet práci „vyhledávání zavalených osob v lavině“. Přestože se s touto problematikou nikdy nesetkali, byli všichni zúčastnění po krátkém zaškolení schopni najít zahrabané



průjezdnost ulic v obci. Tím se naši technické četě naskytla příležitost pomoci v jeho odklizení pluhem, který máme ve výbavě. Náš pluh je s šířkou 3,26 m určený k odklizení sněhu hlavně z dálnic a silnic I. tříd! To ale nebránilo našim šikovným strojníkům v tom, aby se vydali do místních úzkých ulic, v nichž na ně čekala zaparkovaná vozidla, která mnohdy míjeli o centimetry.



cíle, které byly ukryty pod sněhem.

Do konce března se jednotka dále bude podílet na ořezech a kácení suchých stromů a větví, které ohrožují své okolí na katastru obce.

Radim Kolář,
velitel JSDH Martinov

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
právě jsem se vrátila z procházky, sluníčko už trochu začíná hřát a my pomalu odkládáme zimní oblečení. Někteří z nás už po letošní mrazivé zimě připravují pergoly, oprašují posezení a všichni se těšíme na příjemné jarní dny.



Jarní údržba čeká i naše víceúčelové hřiště, proběhne vyčištění umělého trávníku, odstranění mechu, nečistot a výměna roztrhaných sítí. Také celou budovu radnice čeká vyčištění fasády od nečistot.

Právě se zpracovává projekt na budovu Maxim na ulici Na Svobodě, kde plánujeme zřídit zdravotní středisko. Pokud vše půjde podle plánu, můžeme stříhat pásku v létě příštího roku.

V jarních měsících začne výměna kotle na štěpku v Areálu podnikatelů na Provozní ulici.

Starý kotel je v provozu už 20 let a je technicky nevyhovující.

V lednu jsme pomohli některým našim občanům s registrací na očkování a pomáháme jim i v jiných záležitostech, které jsou pro naše seniory potřebné a důležité.

Zima nás po letech překvapila velkou sněhovou nadílkou. Děkuji naší „Rychlé rotě“ za jejich práci o víkendech i všedních dnech. Většina z nás ještě spala a chlapi z naší údržby už od čtvrté hodiny ranní uklízeli chodníky a cesty. Dík patří také našim hasičům, kteří se svou tatrou a pluhem uklízeli některé naše místní komunikace.

Čekají nás Velikonoce, svátky jara. I když tyto dny bývají ještě často chladné, jaro už klepe na dveře.

Užijte si sluníčka, procházek, mějte často na tváři úsměv a chovejte se k sobě pěkně☺.

Jolana Kavalková, starostka



Hurá, zima je tady

I letos k nám do mateřské školy zavítal Mikuláš se svými pomocníky. Na děti po jejich návštěvě čekal koš plný mikulášských dobrot, list hříchu sepsaný čerty a list dobra sepsaný anděly. Mimo dary nám v mateřské škole po této návštěvě zůstaly také pekelné stopy, saze a několik uhlíků. Děti bilancovaly a radovaly se z balíčků, které si nesly s úsměvem domů. V tyto dny nás také



navštívila paní starostka Jolana Kavalková, která obdarovala děti krásnými textilními pytlíčky na svačinu se jmény dětí. Tyto dárečky udělaly dětem velikou radost.

Na období Vánoc jsme se s dětmi velmi těšili. Pořádně jsme se na vánoční nadílku a příchod Ježíška připravili. Upekli jsme si s dětmi linecké cukroví, vyzdobili si mateřskou školu vánočními ozdobami, naučili se koledy a povídali si o vánočních tradicích. Díky rodičům jsme i tento rok měli živý vánoční strom. Ten jsme ozdobili ozdobami z moduritu, které děti sami vyráběly. Tímto ještě jednou děkujeme rodičům za spolupráci a dotvoření vánoční atmosféry.



Rozsvícení vánočního stromu

Odpoledne 3. prosince 2020 jsme s paní ředitelkou MŠ Lenkou Vítkovou a Kryštůfkem rozsvítili náš vánoční strom. Podařilo se nám to napoprvé a věřím, že se Vám líbil.

Už mám slíbený krásný strom na letošní Vánoce. ☺

Jolana Kavalková, starostka



V měsíci lednu jsme se s dětmi zaměřili na lidské tělo, jeho skladbu, funkci, a především na naše zdraví. Povídali jsme si o bezpečnosti, zimních sportech, otužování, vitamínech a posílení naší imunity. Děti si vyzkoušely uvařit bylinkový čaj a společně připravily ovocné smoothie.

Nyní si plně užíváme radovánek, které nám zimní období poskytuje. Na naší zahradě stavíme sněhuláky, iglú, koulujeme se, bobujeme. Nezapomínáme ani na zvířátka v zimě, sypeme ptáčkům zrníčka do krmítek. Ze zahrady se do mateřské školy vracíme s červenými líčky a úsměvem na rtech.

Bc. Radana Trubková, DiS.

Tříkrálová sbírka v roce 2021

Letošní tříkrálovou sbírku ovlivnila situace s pandemií. Proto vzhledem k celostátně přijatým opatřením rozhodlo vedení Charity Česká republika, že kolednické skupinky do ulic nevyrazí. Koleda se proto uskutečnila jen prostřednictvím stacionárně umístěných pokladniček a ve virtuálním prostoru.

Do zapečetěných pokladniček bylo možno v rámci Ostravy a okolí přispívat ve dnech **1.–24. ledna 2021**. Pokladničky byly umístěné a přístupné v provozních dobách úřadů, kostelů, obchodů a dalších subjektů. V Martinově byla v uvedeném termínu umístěna jedna pokladnička, a to na úřadu městského obvodu.



Výsledky koledování (do stacionárních pokladniček) v **Martinově, Plesné, Děhylově a Dobroslavicích**

	částka
Martinov	2 300 Kč
Plesná	18 350 Kč
Děhylov	18 001 Kč
Dobroslavice	11 920 Kč

- Prispívat mohou dárci i nadále, a to:
- přímo na sbírkové konto č. ú.: **66008822/0800** u České spořitelny s **variabilním symbolem: 77708013** (formou tzv. „virtuální Tříkrálové pokladničky“).
 - prostřednictvím portálu **www.trikralova-sbirka.cz** (zadáním specifikace: „*OSTRAVA CH*“).
 - dar je možno poslat i pomocí **QR** kódu přímo z mobilního bankovníctví.

Príspevek na sbírkové konto je možno odeslat **do 30. 4. 2021**. Neváhejte přispět i drobnou částkou. Stejně jako u příspěvků do pokladničky i při online koledě platí, že **KAŽDÁ KORUNA POMÁHÁ**.

Výhodou je, že výši příspěvku do tříkrálové sbírky, uskutečněného bankov-

ním převodem, si může dárcé uplatnit jako odečitatelnou položku při ročním zúčtování daně.

Finanční prostředky získané v Tříkrálové sbírce 2021 Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra využijí na tyto záměry (projekty):

- Podpora Mobilního hospice a ošetrovatelské služby sv. Kryštofa (200 000 Kč)
 - Podpora Šatníku Charity Ostrava (50 000 Kč)
 - Vybavení bytů sociální rehabilitace Charitního střediska sv. Lucie (50 000 Kč)
 - Obnova kuchyně v domově pro seniory sv. Václava (200 000 Kč)
 - Zkvalitnění zázemí Hospice sv. Lukáše (30 000 Kč)
 - Dofinancování rekonstrukce Charitního domu sv. Benedikta Labre (167 603 Kč) – nový záměr (bude předložen ke schválení tříkrálové komisi)
 - Vybavení chráněných dílen – podpora osob se zdravotním postižením (30 000 Kč, Charita sv. Alexandra)
 - Plynofikace a rekonstrukce kotelny v hl. budově Charity sv. Alexandra (145 779 Kč)
- Všem lidem, kteří do sbírky jakkoli přispěli nebo přispějí, velice děkujeme!**

Vlasta Plačková

**POPLATKY
ZA VAŠE
PEJSKY
JE NUTNÉ ZAPLATIT
NA RADNICI
DO KONCE BŘEZNA**

POZOR!

V našem městském obvodu se zvýšil počet vykradení nebo pokusů o vykradení rodinných domů a zahradních domků. Vyzýváme ke zvýšené opatrnosti.

**HLÁŠENÍ
ROZHLASU
FORMOU SMS**

Využijte možnost dostávat veškeré důležité zprávy a hlášení rozhlasu formou SMS. Pokud máte o tuto službu zájem, pošlete své telefonní číslo, jméno a příjmení na email: jkavalkova@martinov.ostrava.cz nebo volejte na tel. 601 297 987.

Z historie Martinova

Investiční akce před 20 lety

• **Autobusová zastávka**

V roce 2001 se realizovala výstavba autobusové zastávky linky č. 58 na ulici Průběžná. Tuto investiční akci za cca 590 000 Kč realizovala firma Ing. Václav Michalík. Zastávka byla provizorně přesunuta nad vyústění ulice Na Svobodě na ulici Průběžná. K zastávce byly z obou stran vybudovány přístupové chodníky, přechod pro

chodce, zpevnění plochy stání pro autobusy a čekárna reklamní společnosti Euro AWK.

• **Rekonstrukce střechy**

V období červen až září 2001 byla provedena rekonstrukce střechy budovy ÚMOb Martinov a MŠ Martinov. Rekonstrukce spočívala v nástavbě dalšího podlaží a zhotovení střešní nosné konstrukce včetně krytiny a opláštění z venkovní strany bez

(pokračování na straně 4)



**FACEBOOK
stránka**

Vážení občané, městský obvod Martinov má nově zřízenou stránku na Facebooku s názvem **Městský obvod Ostrava-Martinov**



Sčítání lidu, domů a bytů klepe na dveře.

Sčítací komisař na ně ale klepat nebude!



V pořadí desáté celostátní sčítání lidu, domů a bytů se blíží! Letos uplyne 100 let od prvního cenzu v historii naší země a bude probíhat převážně online. Vzhledem k pandemické situaci bude letošní sčítání plně bezkontaktní, a to v případě, kdy využijí obyvatelé možnost tak zvaného samosčítání elektronickou formou z pohodlí doma.

Průběh sčítání



• Obecné informace

V termínu od 27. března do 9. dubna se budou moci lidé jednoduše, bezpečně a rychle sečíst **na webu** <https://onlinescitani.cz> nebo v **mobilní aplikaci Sčítání21**, která je volně ke stažení na Google Play a App Store. Ti, kteří nemají přístup k internetu, nebo nemají chytrý telefon, budou muset vyplnit **papírový formulář**. Listinné formuláře budou od 17. 4. postupně distribuovány do všech domácností, které se neúčastnily online sčítání. Výraznou změnou oproti minulým ročníkům je, že s přihlédnutím na pandemickou situaci **nebude sčítací komisař vstupovat do domácností a nebude pomáhat při vyplnění formulářů**. Další změnou je, že vyplněné formuláře sčítací komisař z domácností **nebude sbírat zpět**. Listinné sčítací formuláře bude moci osoba bezplatně zaslat do P.O. Boxu v obálce distribuované spolu s listinnými formuláři, případně je odevzdá na sběrném místě (*nejbližším kontaktním místem* je pobočka České pošty Ostrava 8 na rohu ulic Čkalovova a Porubská). Pro splnění zákonné povinnosti sečíst se se doporučuje využít online sčítání v termínu **27. 3.–9. 4. 2021**.

V termínu od 8. do 19. 3. se bude po Martinově pohybovat sčítací komisař (vybaven oficiálním průkazem – viz vpravo – a brašnou České pošty) a bude vizuálně kontrolovat existenci objektů a jejich obydlí. Sčítacího komisaře zhlédne-

te na veřejně přístupných komunikacích v blízkosti rodinných domů a ve společných prostorech bytových domů. *Nikoliv na vašich zahradách nebo uvnitř bytů*. Do domácností se budou dobývat nanejvýš falešní komisaři, kteří bohužel cílí na důvěřivost zejména starších obyvatel. *Dávejte si proto pozor, koho domů pustíte!* Podezření na falešné komisaře hlase na policii (158) nebo na infolinku +420 274 056 789. Podvodníky v Martinově nechceme!

• Jak se na sčítání připravit?

Díky pozvolna probíhající digitalizaci státu a provázání některých registrů státní správy budou letos formuláře výrazně krat-

ší a budou obsahovat poloviční množství otázek oproti roku 2011.

Pro rychlé a bezproblémové vyplnění si připravte zejména tyto údaje, které možná neznáte z paměti (aktuální *k rozhodnému dni 26. 3. 2021*, kompletní znění všech otázek je uvedeno na webu <https://scitani.cz/csu/>):

- adresa bydliště a typ obydlí (*místo, kde obvykle bydlíte, přičemž nemusí být adresou trvalého pobytu*), plocha bytu v m², způsob vytápění a zdroj energie
- jména, příjmení a roky narození osob, které bydlí v bytě/obydlí společně, včetně rodných čísel, typu dokladu včetně čísla dokladu
- adresa prvního bydliště po narození

• Jaký je přínos sčítání?

- znamená šanci získat cenné informace o obyvatelstvu, které se jinak zjistit nedají
- může být impulzem pro rozhodování, co je třeba zlepšit
- umožňuje srovnat, jak se mění kvalita života

Data ze SLDB2021 jsou podkladem pro



Z historie...

(pokračování ze strany 3)

zateplení. K této variantě bylo přikročeno z důvodu doporučení projektantů, protože zhotovení pouze sedlové střechy by představovalo 75 % nákladů nástavby dalšího patra. Díky omezenému finančnímu rozpočtu byla realizována jen hrubá stavba bez vnitřních úprav. Zastřešení bylo nutné zrealizovat k častému zatékání do budovy a drobné opravy střechy nepřinášely dlouhodobý úspěch. Finanční rozpočet této investice se pohyboval ve výši 3,3 mil. Kč.

• Cyklostezka

V roce 2001 byla provedena výstavba cyklostezky od bývalé restaurace U Vilika až po ulici 17. listopadu. Tato asfaltová stezka tak nahradila polní cestu. Celkové náklady včetně směrového a dopravního značení činily 1,5 mil. Kč.

• Chodníky podél Martinovské

Další významnou akcí v roce 2001 byla rekonstrukce levotočného chodníku podél Martinovské ulice, a to od dolního vyústění ulice Kamenná po zastávku autobusu č. 51. Nejprve bylo nutné vybrat stávající asfaltový povrch a poté následovalo osazení nových betonových obrubníků a zámkové dlažby. Projektovou dokumentaci zpracovala firma UDIMO a náklady se pohybovaly ve výši 700 tisíc Kč.

• Splašková kanalizace

V roce 2001 byla dokončena výstavba oddělené splaškové kanalizace na ulicích Bezová, Borovicová a Trachovec. Tato investice byla realizována městem Ostrava pod dozorem OVaK, a to v hodnotě 5 mil. Kč. Po dokončení došlo na náklady městského obvodu k zaasfaltování těchto komunikací.

Ing. Čestmír Krížek

analýzy trhu práce či dopravy v konkrétních lokalitách. Pomáhají při tvorbě nových pracovních míst, nabídky služeb nebo programů podpory sociálně slabších. *Sčítání zkrátka pomáhá všem.*

V případě jakýchkoliv dotazů se můžete obrátit na infolinku +420 274 056 789 nebo na komisaře v terénu – Vilém Honysz, sčítací komisař pro Ostravu-Martinov. Veškeré informace naleznete na <https://scitani.cz/>.





Přírodní rezervace rybník Štěpán

1. září 1995 byl rybník Štěpán i s přilehlým mokřadem vyhlášen přírodní rezervací. Rybník byl poslední vodní plochou z bývalé jilešovicko-děhylovské soustavy rybníků napájených z řeky Opavy mlýnským náhonem z Jilešovic. Rybník Štěpán je nejnižše položeným rybníkem před soutokem řek Opavy a Odry.

Přírodní rezervace Štěpán, jejíž součástí je rybník, má rozlohu 45,24 hektarů (na martinovském katastru je to pouze 1,75 hektarů).

Po ukončení chovu ryb se rybník Štěpán přestal vypouštět, časem se zazelenil, takže má charakter rozsáhlého mokřadu s převládající plochou rákosin a vysokých ostřín.

Botanickým průzkumem v letech 1994 až 1996 bylo zjištěno, že se v této lokalitě nachází 43 druhů hub, 281 druhů vyšších rostlin a 160 druhů ptáků.

Mezi unikátní obojživelníky v rezervaci patří užovka podplamatá, která dorůstá do 1 metru a živí se zejména rybami a obojživelníky.

Rybník Štěpán je velmi užitečnou zastávkou ptáků při jarních a podzimních tazích.

Hnízdí zde velké množství ptactva, proto prosíme majitele psů, aby dávali na své často volně pobíhající mazlíčky pozor a zabránili plašení ptáků.

V roce 2007 došlo v přírodní rezervaci Štěpán k požáru velkého rozsahu, kdy byla spálena tříhektarová plocha. Rákos vyrostl brzy znovu, biotop se vracel pomalu.

Je plánována revitalizace rybníku Štěpán. Počítá se s vybudováním několika tůní pro rozmnožování obojživelníků.

Udělejte si jarní procházku. Kolem přírodní rezervace Štěpán vede naučná stezka s 10 informačními panely.

Jolana Kavalková, starostka



ČČK informuje

Chci pomoci s očkováním

Aktuálně v České republice probíhá očkování proti nemoci COVID-19. Oslovujeme touto cestou všechny, kteří by chtěli pomoci na očkovacích místech v Moravskoslezském kraji a Ostravě. Pokud chcete pomoci i vy, shrnuli jsme pro vás základní informace.

■ Jak můžete pomoci?

- Jste lékař, sestra/bratr, záchranář nebo jiný nelékařský zdravotnický pracovník? Můžete se tedy podílet na zajištění samotného výkonu očkování.
- Nejste zdravotnický pracovník, ale přesto chcete pomáhat? Tak nám můžete pomoci se zajištěním administrativního chodu některého z očkovacích míst.

■ Co pro to musíte udělat?

Zaregistrujete se ve **webové aplikaci pro evidenci dobrovolníků** pro očkování proti COVID-19 v Moravskoslezském kraji a Ostravě.

Zde se vám zobrazí k vyplnění registrační formulář se základními kontaktními údaji. Následně budete moci do doplňujícího formuláře uvádět své reálné časové možnosti v následujících 14 dnech, a to zaškrtnutím konkrétního dne a hodiny, kdy budete moci pomáhat. Protože chápeme, že není vždy jednoduché odhadnout své časové možnosti, bude formulář pro **příslušná období** aktualizován v uvedené webové aplikaci. V případě jakýchkoliv dotazů nás prosím kontaktujte na e-mailu **buoockovat@msk.cz**.

Děkujeme Vám, že pomáháte!

Oblastní spolek ČČK Ostrava

ROZPOČET NA ROK 2021

PŘÍJMY CELKEM	23 084 000,00
Třída 1 - Daňové příjmy	3 957 000,00
<i>Daňové příjmy především tvoří: daň z nemovitosti, místní poplatky a správní poplatky</i>	
Třída 2 - Nedaňové příjmy	3 150 000,00
<i>Nedaňové příjmy především tvoří: příjmy z pronájmů nebytových prostor, příjmy z pronájmů pozemků, příjmy z pronájmů movitých věcí, příjmy z věcných břemen, příjmy z poskytovaných služeb - energie, vodné, stočné - MŠ a nájemcům budovy radnice</i>	
Třída 4 - Přijaté transfery (dotace)	15 977 000,00
<i>Dotace především tvoří: dotace na výkon státní správy a opatrovnictví, dotace na školství, neúčelové neinvestiční a investiční dotace z rozpočtu města</i>	
Zapojení zůstatku SF	19 000,00
Zapojení z rozpočtu 2020	3 603 000 ,00
Konsolidace příjmů	
ZDROJE CELKEM	26 468 000,00
VÝDAJE CELKEM	26 687 000,00
Skupina 2 - Průmyslová a ostatní odvětví hospodářství	1 563 000,00
<i>V této skupině se rozpočtují výdaje na zimní údržbu komunikací a chodníků, výdaje na opravu komunikací, např.</i>	
opravy komunikací v Martinově	200 000,00
opravy chodníků v Martinově	500 000,00
čištění a kamerování kanalizací	150 000,00
Skupina 3 - Služby pro obyvatelstvo	8 130 000,00
<i>Např.</i>	
mateřská škola - příspěvek na provoz	523 000,00

hrací prvky v zahradě MŠ	500 000,00
místní rozhlas	110 000,00
časopis Martin	75 000,00
dotace spolkům a občanským sdružením	200 000,00
nebytové hospodářství (Maxim, Martek, AP)	530 000,00
rekonstrukce kotelny v AP	3 200 000,00
péče o vzhled obce (údržba obce, pracovní četa)	2 205 000,00
Skupina 4 - Sociální věci a politika zaměstnanosti	33 000,00
<i>V této skupině se rozpočtují výdaje na službu SENIOR TAXI a příspěvky na sociální služby poskytované sociálním zařízením</i>	
Skupina 5 - Obrana, bezpečnost a právní ochrana	639 000,00
<i>V této skupině se rozpočtují výdaje spojené s krizovým řízením a požární ochranou</i>	
spotřeba energií v hasičské zbrojnici	100 000,00
pojištění členů JSDH	16 000,00
dotace SDH	100 000,00
Skupina 6 - Všeobecná veřejná správa a služby	16 322 000,00
<i>V této skupině se rozpočtují výdaje zastupitelstva městského obvodu, úřadu městského obvodu, bankovní poplatky, odvod DPH. Zahrnuje také nerozdělenou investiční rezervu.</i>	
Investiční rezerva	5 792 000,00
Konsolidace výdajů	
VÝDAJE CELKEM	26 468 000,00

Ze zasedání Zastupitelstva městského obvodu Martinov prosinec 2020 - 11. zasedání

11. zasedání Zastupitelstva dne 14. 12. 2020

- vydalo souhlas s odnětím svěřeni majetku – 6 zastávkových přístřešků ve vlastnictví statutárního města Ostravy svěřeného městskému obvodu Martinov a nevydalo souhlas s odnětím svěřeni majetku – částí pozemků, na kterých jsou umístěné zastávkové přístřešky, z důvodu nedostatku informací o dal-

ším nakládání s částí pozemků pod přístřešky,

- vzalo na vědomí zprávu z 3. zasedání finančního výboru, konaného dne 16. října 2020, za období leden 2020 – září 2020,
- schválilo zařazení finanční částky 300 tis. Kč do rozpočtu MOB Martinov na rok 2021 k možnosti poskytnutí místním organizacím na činnost v roce 2021 včetně případné finanční rezervy pro další žadatele,

- schválilo rozpočet městského obvodu Martinov na rok 2021 na straně příjmů a výdajů ve výši 26 468 tis. Kč a schválilo rozpočet sociálního fondu MOB Martinov pro rok 2021 v celkovém objemu 219 tis. Kč,
- souhlasilo s uzavřením dohod o provedení práce se členy zásahové jednotky Sboru dobrovolných hasičů Martinov, kteří jsou zároveň zastupiteli MOB Martinov.

Z jednání Rady městského obvodu Martinov prosinec 2020 - únor 2021, 47.-52. schůze

Rada městského obvodu Martinov

■ rozhodla

- o vystavení objednávky na odstranění závad z elektro revize v objektu Areál podnikatelů Ostrava-Martinov, část UNIMO – budova C, firmě EM-

PRAS ENERGY OSTRAVA, s.r.o., IČ 28646398, za nabídkovou cenu 191 355,14 Kč bez DPH,

- o zveřejnění výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby „Výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumenta-

ce: Rekonstrukce MK ul. Bezová“,

- o zveřejnění výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby „Výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace: Stavební úpravy objektu Na Svobodě č. p. 3139, Ostrava-Martinov“,

- o výběru dodavatele a zhotovitele stavby „Rekonstrukce zdroje tepla v Areálu podnikatelů Martinov“, firmy BER-NOLD s.r.o., IČ 26878496, za nabídkovou cenu 2.442.371,80 Kč bez DPH,
- o uzavření rámcové smlouvy o dílo na provádění čištění kanalizace, kanalizační přípojky, deratizaci, kamerové prohlídky kanalizace, odběr vzorků a laboratorní rozbor odpadní vody, měření průtoku odpadních vod nebo vyčerpání jímky s dodavatelem Ostravské vodárny a kanalizace a. s., IČ 45193673, na dobu určitou do 31. 12. 2021,
- o neprodlení Smlouvy o nájmu prostoru sloužícího k podnikání a pozemků č. 1/2019-NPP společnosti ROPEMA s.r.o. z důvodu přípravy investičního projektu,
- o uzavření smlouvy o zrušení věcného břemene a následného zřízení nového věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě v rozsahu vyznačeném v geometrickém plánu za účelem umístění a provozování dešťové kanalizace realizované z důvodu přeložky dešťové kanalizace s povinným D.K.M. building, a.s., IČ 28185510, bezúplatně na dobu neurčitou.

■ souhlasila

- s připojením se ke kampani „Vlajka pro Tibet“ k 62. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu.

■ schválila

- rozpočet na rok 2021 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 a 2023 Mateřské školy Ostrava-Martinov, příspěvkové organizace,
- 13. rozpočtové opatření městského obvodu Martinov k 30. listopadu 2020 ve výši 0,00 % schváleného rozpočtu městského obvodu Martinov na rok 2020,
- 14. rozpočtové opatření městského obvodu Martinov ke 14. prosinci 2020 ve výši 8,5 % schváleného upraveného rozpočtu městského obvodu Martinov na rok 2020,
- 15. rozpočtové opatření městského obvodu Martinov k 28. prosinci 2020 ve výši -16,37 % schváleného upraveného rozpočtu městského obvodu Martinov na rok 2020,
- 1. rozpočtové opatření městského obvodu Martinov k 22. únoru 2021 ve výši 0,0 % schváleného rozpočtu městského obvodu Martinov na rok 2021,
- výroční zprávu o činnosti v oblasti poskytování informací za rok 2020,

- výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby „Výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace: Rekonstrukce MK ul. Bezová“, kterou prodlužuje lhůtu pro podání nabídky.

■ požádala

- Radu města Ostravy o nevydání souhlasu s úplatným nabytím nemovité věci – garáže oprávněného z předkupního práva od soukromého vlastníka.

■ projednala

- Zprávu o výsledku hodnocení přiměřenosti a účinnosti systému finanční kontroly městského obvodu Martinov za období od 06/2019 do 08/2020 provedenou zaměstnanci odboru interního auditu a kontroly a odboru financí a rozpočtu Magistrátu města Ostravy a souhlasila s přijatým opatřením k odstranění zjištěných nedostatků,
- Zápis o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření statutárního města Ostrava, městského obvodu Martinov firmou BDO Audit s.r.o. za období 01/2020–09/2020.

Milí seniori



Cítíte se sami? Chybí vám lidská blízkost a upřímný zájem druhého člověka?

Přáli byste si mít někoho, kdo by si s vámi povídal, naslouchal vám, předčítal nebo vás doprovodil na procházku?

Rádi tu budeme pro vás!

Dobrovolnické centrum ADRA Ostrava už řadu let pomáhá osamělým seniorům. Posíláme spolehlivé a pečlivě vyškolené dobrovolníky přímo do domácností. Propojujeme ty, kteří se cítí sami, s těmi, kteří chtějí darovat svůj čas a laskavost. Služba je poskytována ZDARMA.

irena.vyhidalova@adra.cz | www.adraostrava.cz

➔ 739 605 900



HELLA si vybrala Ostravu

Zbystřit by měli všichni fanoušci špičkové techniky. Budou totiž mít šanci podílet se na vývoji světlometů pro nové modely osobních aut prémiových značek. HELLA našla v Ostravě dobré zázemí a dlouhodobě podporuje ostravské technické školy a úzce s nimi spolupracuje. Proto bylo rozhodnuto, že nová centrální testovací zkušebna pro celý koncern HELLA bude sídlit právě v Ostravě. Nabídne více než 100 pracovních pozic pro místní konstruktéry, techniky a studenty, kteří zde naleznou uplatnění a budou mít možnost dalšího profesního rozvoje.

HELLA je silná nadnárodní rodinná společnost s více jak stoletou tradicí. S jejími světlomety se můžete setkat u řady vozidel, nejnověji u Škody Enyaq nebo BMW řady 5. Ve vývojovém centru se světlomety nejen vyvíjejí a testují, ale vytváří se zde také vlastní výrobní postupy. K tomu se využívá špičková laboratorní technika a ty nejmodernější technologie a zařízení Průmyslu 4.0. Ostrava tak získá další vysoce odborné pracoviště a upevní svou pozici na mapě světových technických center.

Bylinky v kuchyni

Bylinky jsou drahokamy kuchyně.

Po dlouhé zimě je nám zelených lístků plných zdraví zvlášť třeba. A jídla posypaná čerstvými bylinkami nejen chutnají, ale i krásně vypadají.

ŘEŘIČHA

Toto natové koření obsahuje vitamíny B, C a K, minerální látky a rostlina antibiotika. Tuto rostlinu s rychlým vývojem a krátkou vegetací si můžeme vypěstovat velmi rychle v domácnosti ve vlhké vatě položené na misce umístěné poblíž okna. Na vatu hustě nasypane drobná semínka, ta nám během několika dnů vyklíčí. Vata by měla být stále vlhká, podle potřeby ji kropíme vodou. Za týden vyrostou rostlinky do výšky 5–6 centimetrů a ty pak odstříhujeme nůžkami a můžeme konzumovat. Řeřichu takto můžeme pěstovat během celého roku a tak si

zpestříme jídelniček a zajistíme přísun nezbytných výživných látek.

Nať velmi rychle vadne, proto se ke konzumaci používá pouze čerstvá. Má příjemnou štiplavou chuť a specifickou vůni, která nám může připomínat ředkvičky nebo hořčici.

Řeřicha výrazně podporuje trávení, proto ji přidáváme k hůře stravitelným pokrmům,



např. k tučnější pečení. Buď ji sypeme na porce masa, nebo na podávanou přílohu. Je také výborná jemně pokrájená a posypaná na chlebě s máslem nebo měkkým sýrem.

Je vhodná na dochucení čerstvých salátů, pomazánek, pikantních polévek. Zdobí se jí obložené chlebičky, přidává se do majonéz, studených i teplých omáček.

Marie Pastorová

KYTIČKA JUBILANTŮM



V měsících lednu až březnu letošního roku oslaví nebo oslavili svá životní jubilea tito naši spoluobčané:

Naděžda ZAJACOVÁ,

Miloslava DOBEŠOVÁ,

Sylvie RAABOVÁ,

Lenka NÁVRATOVÁ,

Milada MUSÁLKOVÁ,

Drahomíra JÁNOVÁ,

Zdeněk KUDĚLKA,

Stanislav STUHLÍK,

Jan JEDLIČKA,

Josef BLAHUT,

Kurt STARZENSKÝ,

Ivo STEBELÁK,

Alena ŠVRČULOVÁ,

Jiří NEUMANN,

Josef DUNAJ,

Růžena SÝKOROVÁ,

Ján BODNÁR,

Dagmar CIVÍNOVÁ,

František KRAUS,

Jarmila MACHOVÁ,

Miroslav HROMADA,

Jaromír BENA,

Danuška MÁCHOVÁ,

Jiřina FUČÍKOVÁ.

Všem jubilantům touto cestou srdečně blahopřejeme!

Komise pro občanské záležitosti

Úřední hodiny ÚMOB Martinov

Pondělí 8.00–12.00 a 13.00–17.00

Středa 8.00–12.00 a 13.00–17.00

Telefonní čísla

starostka 599 423 106

tajemnice 599 423 105

stavební úřad 599 423 101

599 423 109

sociální úsek 599 423 102

majetkoprávní úsek 599 423 103

finanční úsek 599 423 107

úsek vnitřních věcí 599 423 100

Otevírací doba pošty Martinov

PO, ST 13.00–18.00

ÚT, ČT, PÁ 08.00–12.00 a 13.00–14.00

SO, NE zavřeno

Ordinační hodiny MUDr. Lenartové

Středa 7.30–12.30

Čtvrtek 13.30–15.30

Telefon 596 941 061 (Martinov)

596 965 673 (Třebovice)

596 612 111 (stálá pohotovostní služba)

Provozní hodiny sběrného dvoru (Třebovice)

PO-NE 8.00 – 18.00

Zvonění za zemřelé spoluobčany v místní kapliče zajišťují:

Ludmila Kusýnová 736 141 751

Břetislav Kusýn 775 077 914